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Vina 
Od úterý 4. června ve 21:00 
2. série (4 epizody) 

 

Druhá řada spletitého a napínavého skotského 
thrilleru byla protkána černým humorem a 
doutnajícími intrikami, které si fanoušci užili už v 
první sérii. V hlavní roli se představil Mark Bonnar 
(Line of Duty, Shetlandy) jako Max, jeden ze dvou 
bratrů, jejichž životy se navždy změní, když 
omylem srazí autem staršího muže a snaží se 
zločin zakrýt. Viny se zbavil trestem, nyní přichází 
pomsta. 

Když Max vyjde z vězení na podmínku, je jeho 
osud v nejistých rukou tajného policisty. Nabízí 
mu svobodu, ale za velmi vysokou cenu: udání 
jeho nebezpečného nepřítele Roye Lynche. Může 
mu však Max skutečně věřit? Díky temnému vtipu, 
dvojsmyslnosti a dynamice první série se seriál 
Vina stal opravdovým hitem, který zaznamenal 
rekordní sledovanost a řadu ocenění. Tentokrát je 
situace ještě nebezpečnější. A ještě méně 
předvídatelná. 
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Six Four 
Od středy 5. června ve 21:00 

          Premiéra, 1. série (4 epizody) 
 

Tento čtyřdílný thriller, inspirovaný 
stejnojmennou velmi úspěšnou japonskou knihou, 
se odehrává především v Glasgow a je strhujícím 
příběhem o korupci, zradě a nekompromisním 
hledání pravdy. Když glasgowskému policejnímu 
detektivovi Chrisu O'Neillovi a jeho ženě Michelle,   

bývalé policistce v utajení zmizí dospívající dcera, 
vezmou pátrání do vlastních rukou. Michelle se vydává 
do Londýna, aby se přiblížila zločineckému podsvětí, 
kterému předtím unikla. Mezitím Chris dostane tip na 
nechvalně známý, nevyřešený únos jiné dospívající 
dívky. 
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Maigret 
Od pátku 7. června ve 21:00 
Premiéra, 1. série (2 epizody) 

 

Šéfinspektor Jules Maigret vyšetřuje vraždu v 
Paříži z 50. let. V prvním díle se Maigret dostává 
pod tlak médií i svých nadřízených, aby dopadl 
sériového vraha žen, které nemají kromě vlasů nic 
společného. Protože se mu nedaří dosáhnout 
žádného pokroku, Maigret využije tajných 
policistek a nastraží past. Ve druhém díle zasáhne 
celostátní dění série krutých útoků na tři bohaté 
farmy v Pikardii. 

Na pomoc při pátrání po brutálním gangu, který je 
za to zodpovědný, je povolána kriminální brigáda 
ze Zlatnického nábřeží. Maigret je však odhodlán 
vyšetřovat vraždu neznámého anonymního 
Pařížana. Je přesvědčen, že úspěšné vyřešení 
jednoho případu pomůže odhalit i druhý. 
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Hope Street 
Od čtvrtka 20. června v 17:45 
1. série (10 epizod) 

 

Ospalé přímořské městečko Port Devine na 
pobřeží Severního Irska probudí záhadný příjezd 
anglického detektiva konstábla Leily Hussainové - 
první muslimské policistky v historii města. 
Obyvatele zajímá, proč je ve městě, ale pouze 
inspektor Finn O'Hare se dozvídá proč. 

Zná důvod Leilina přestupu a nechává si ho pro 
sebe. Společně se soustředí na vyšetřování zločinů 
s policejním oddělením Port Devine a snaží se 
zabránit tomu, aby Leilu dostihla její nebezpečná 
minulost. 
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Sanditon 
Od soboty 22. června ve 21:00 
3. série (6 epizod) 

 

Nesmírně populární dobové drama na motivy 
nedokončeného příběhu Jane Austinové se vrací 
ve třetí sérii. Když se Charlotte se svým 
snoubencem vrací do Sanditonu, bojuje se svými 
city ke Colbournovi. Dokážou ti dva dál ignorovat 
svou vzájemnou přitažlivost? Mezitím se 
Georgiana u soudu snaží obhájit své nově nabyté 
dědictví a pod tlakem veřejnosti  

se vše vymkne kontrole. Lady Denhamová znovu 
objevuje vášeň z mládí a Edward trvá na tom, že 
je napraven. Bude ale bohatství Augusty 
Markhamové tak neodolatelné? Najdou obyvatelé 
Sanditonu pod návalem svateb a neúspěšných 
zásnub nakonec opravdovou lásku a štěstí? 
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